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Συνάδελφοι

   Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας με εκπροσώπους του σωματείου εργαζομένων  της  Γούνας,  συναδέλφισσες Μάρκου

Ελένη και  Αλμπάνη Μαρία είχαν συνάντηση στις 15/4/2022 με τα μέλη της διοίκησης της ΓΣΕΕ. Στη συνάντηση 

ζήτησαν η ΓΣΕΕ να αναλάβει  πρωτοβουλίες για την επίλυση των παρακάτω προβλημάτων που μαστίζει τον 

κλάδο της Γούνας.

    O πολύπαθος κλάδος μετά από μια δεκαετή και πλέον ύφεση δέχθηκε την ολοκληρωτική καταστροφή μετά 

την επίθεση της Ρωσίας στην Ουκρανία. Η Ευρωπαϊκή Ένωση επέβαλε κυρώσεις στην Ρωσία, τον πρώτο 

εξαγωγικό προορισμό της  Ελληνικής  Γουνοποιίας. Οι γουνοποιητικές επιχειρήσεις της Καστοριάς και της 

Σιάτιστας κλείνουν η μία μετά την άλλη με αποτέλεσμα και την ανεργία των γουνεργατών. Η ανεργία, χωρίς 

προοπτική επαναπρόσληψης , έχουν δημιουργήσει ένα ασφυκτικό περιβάλλον επιβίωσης για τους γουνεργάτες.

Οι λογαριασμοί ρεύματος, η τιμή της βενζίνης , του πετρελαίου θέρμανσης και η αύξηση στα είδη διατροφής 

τους αναγκάζουν να εγκαταλείψουν τον τόπο τους ψάχνοντας εργασία.                                                                           

Για τους λόγους αυτούς  ζητάμε:                                                                                                                                        

1. Στήριξη στον κλάδο της γουνοποιίας.                

2. Να χορηγηθεί ο βασικός μισθός τουλάχιστον για ένα χρόνο για τους άνεργους γουνεργάτες.                       

3. Άμεσα τοπικό ολοκληρωμένο πρόγραμμα που θα φέρει νέες θέσεις εργασίας.                                               

4. Εφάπαξ επίδομα στους μακροχρόνια ανέργους. 

5. Προγράμματα κατάρτισης για νέα επαγγέλματα.

   Ζητήσαμε από τους εκπροσώπους της διοίκησης της ΓΣΕΕ να επισπεύσουν τις διαδικασίες που έχει αναλάβει 

το ΙΝΕ για την περιγραφή της κλαδικής ιδιότητας των γουνεργατών.                                                                      

Επίσης ζητήσαμε για την επίλυση των παραπάνω θεμάτων στις συναντήσεις που θα κάνει η ΓΣΕΕ με τους 

υπουργούς Εργασίας και Ανάπτυξης να παρευρίσκονται και μέλη της διοίκησης των σωματείων της Γούνας και 

της ΟΒΕΣ.
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